

## Váltófutók kerestetnek

Még van néhány "kiadó" hely abban a csapatban, melynek tagjai részt vehetnek Nyírségi Ősz váltófutásban. Biztosan emlékeznek rá, hogy Nyíregyháza és Szarvas tavaly emlékfutással emlékeztek meg a két város közös múltjáról.

Akkor Szarvasról Nyíregyházára futottak a váltó résztvevői. Idén fordítva lesz, Nyíregyházáról indulnak és Szarvasra érkeznek a futók. Szeptember 14-én, szombaton délelőtt tíz óra tájban indulnak a Nyírségi Ősz rendezvényéről és szeptember 15-



én vasárnap érkeznek a Szarvasi Szilvanapokra. Szirony Pál a szarvasi szervező elmondta, hogy körülbelül tíz emberre számítanak, akik fejenként öt kilométeres távot teljesítenének, körülbelül 5 perc alatt futva 1 kilométert.

A társaság 13-án, pénteken indul majd Nyíregyházára, ottlatszanak, majd reggel elindulnak és a következő éjszakát Berettyóújfaluban töltik.

A tervek szerint vasárnap délután a Gallicoopnál várják őket a szarvasi fiatalok, akik futva kísérik őket a Fő terre a szarvasi rendezvények helyszínére.

Aki kedvet érez hozzá, hogy a váltó tagja legyen, jeletkezzen Szirony Pálnál a Polgármesteri Hivatalban személyesen, vagy a 311-122-es telefonszámon.

## Röviden

### Zenés áhítat

Az evangélikus Ótemplomban 2002. augusztus 18-án 18 órai kezdettel zenés áhítat lesz. Műsor: J.S.Bach: C-moll prelúdium, W.A. Mozart: Ave verum corpus.

A belépés díjtalan. Szeretettel vár minden érdeklődőt az Ótemplomi Egyházközség.

### Miserend

Római katolikus templom Szent István király ünnepének szentmise rendje:

19-én este 6 órakor  
20-án reggel 8 órakor

### Úszók találkozója

Az egykori Szarvasi Úszó Szakosztály szeretettel várja tagjait 2002. augusztus 20-án a Szent István-napi távúszó versenyen – az indulási szándékától függetlenül.

A találkozó időpontja: de. 9 óra 30 perc.

### Lábtenisz

Lábtenisz bajnokságot rendeznek augusztus 20-án délelőtt 10 órától a Vadászúrt Étterem udvarán található pályán.

A szervezők fél órával korábban, a helyszínen várják az érdeklődők nevezését.

### Sportvetélkedő

Szarvas és vonzáskörzete amatőr sportolói várja az MTTSZ Szabadidős és Lövészklub nyári sportvetélkedőjére augusztus 24-én, szombaton a városi sporttelepre.

Az egészségnevelési célszámú sportvetélkedőn strandröplabdában kerékpáros ügyességi versenyben, kispályás fociban léghajzó lövészetben, asztaliteniszben és lengőtekében mérhetik össze tudásukat a nevezők.

Nevezési díjak: csapatszámokban felnőtteknél 2000 forint, iskolásoknál 1000 forint, az egyéni versenyekben a felnőtteknek 150 forint, iskolásoknak 50 forint. A nevezéseket a rendezőnek augusztus 21-ig, írásban kell leadni.

## Ének az esőben

(avagy miként lett az EFOTT-ból EsőFelhők Országos Turisztikai Találkozója?)

Az EFOTT (Egyetemisták és Főiskolások Országos Turisztikai Találkozója) immár 25. éve minden nyarak egyik legfontosabb és legrátogatóbb rendezvénye. Több tízezer fiatal (a helyiek megfogalmazása szerint: suhanc illetve semmirekellő kölyök) gyűlik ilyenkor össze az ország valamely pontján, hogy felelde a vizsgaidőszak gondjait, kedvenc zenekarának nótáira rázhassa a színpadok előtt, vagy hogy a régi cimborákkal együtt megihasson egy (kettő, három illetve sok) korsó sört.

A "mini-szigetnek" is csúfolat összejövetelt idén Dunapatajra, a Szelidi-tó mellett rendezték meg, július 17 és 27 között. A jó hangulatról többek között olyan zenekarok gondoskodhattak volna, mint a Kispál és a Borz, a Heaven Street Seven vagy a Korai Örm – feltéve prsze, ha ezeket a koncerteket el nem mossza az eső... Mert kérem az idei

EFOTT legfőbb sztárrendezője a Vihar, a Zuhé és a Beázott a Sátoram nevű formációk voltak, nem is beszélve a csütörtök éjszakai villámcsapás, amely az EFOTT történetének eddigi első áramszünetét okozta, még Komár Laciba is belefójtotta a szót, ami azért igen sokkoló eredmény -!

De azért péntekre (a még mindig szemerkélő eső ellenére) már visszaállt a rend, szombatra pedig még a sár is felszáradt, úgyhogy rophattuk a Quimbire és Emil Rulez dalaira, paintballozhattunk vagy kipróbálhattuk a trambulint, illetve kortyolgathattuk az ingyen hubertusunkat a Szelidi-tó partján. Egész jó kis hét volt, de egy azért biztos: jövőre tuti, hogy becsempészem valahogy az esernyőmet.

A.Zs.

## Tanyanap és kerékpárút-avató

Helye: Középhalmi Sportpálya  
Ideje: augusztus 24-e, szombat

**Program:**  
9.45 – 10 óra gyülekezés (kerékpárral) a húsüzem parkolójában, az Érpárti szőlők Kerékpárút kezdetén  
10.00 órától két keréken végig a kerékpárúton a Középhalmi sportpályáig  
10.30 óra a kerékpárút ünnepélyes átadása  
11.00 óra amatőr fogathajtó verseny hagyományos hintókkal  
12.00 óra csikósok bemutatója  
13.00 óra fogatok vadászajtása  
14.30 óra eredményhirdetés, díjkiosztás  
15.00 óra lovaglás, sétakocsikázás  
16.00 óra tombola-sorsolás  
17.00 óra zenés esti mulatság  
A rendezvény ideje alatt büfé üzemel!  
Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!  
A rendezőség nevében: Dr. Gyalog Sándor alpolgármester, a választókerület képviselője

## Hetven év után

A közelmúltban levelet kapott dr. Kepenyés János, a Vajda Péter Gimnázium igazgatója, az Öregdiákok Baráti Körének elnöke, dr. Zilahy Kálmántól. A volt vajdás diák megemléttette levelében, hogy a szarvasi érettségi után szegedi joghallgató lett, volt járásbíró, törvényszéki bíró, s azóta már megkapta gyémántdiplomáját is a Szegedi Egyetemen. Még joghallgató volt, midőn első versei megjelentek szarvasi lapokban Zilahy Kálmánnak, s – amint fogalmaz – hetven év elteltével ismét "ciripel". S, hogy teljes legyen a történet, íme egy vers dr. Zilahy Kálmán, szarvasi öregdiák tollából, fogadják szeretettel:

### Örömharang

Est alkonyán – mikor már csend ül –  
születtlél s az estharang – ha majd a hant  
reád borul – imára csendül.

Eleve úgy rendeltéttél, hogy mindenkit szeressél,  
de mivégre ennyi jószág, ha pár év az  
emberöltő és nincs örökkévalóság.

A természet azt tanítja, csak a jóra nézzünk vissza,  
felejtse el a sok rosszat, ki a múltat megidézi,  
mert jelen boldogságát igazán csak akkor érzi.

A teremtés koronája, lehet-e büszke magára,  
ha állattá torzult arccal azért küzd, hogy  
a másikat – ki nem vétett – tönkretégye, leigázza.

Szóljon mégis az a harang, de örömré,  
ne csak gyászra, mert az Isten munkálkodik,  
hogy az ember bejuthasson a mennyországba.

Siófok, 2002.

Dr. Zilahy Kálmán

### BMKT Székely Mihály

Szakközépiszkola és Szakképző Intézet  
a 2002/2003-as tanévre  
pótbeiratkozást tart

2002. augusztus 23-án 8 órakor következő szakokon:

- Felnőttek érettségire felkészítő szakközépiszkola, nappali tagozat (3 éves),
- Felnőttek érettségire felkészítő szakközépiszkola, levelező tagozat (3 éves),
- Kereskedelmi technikus, nappali tagozat (2 éves),
- Vendéglátó technikus, nappali tagozat (2 éves),
- Faipari technikus, nappali tagozat (2 éves).

A beiratkozás helye:

**5540, Szarvas Kossuth utca 5-7.**

## Kórus-siker

"Csak akkor nem vagy magányos az életben, ha jó ügyet véded. Nincs fizetség és jutalom az ilyen perben. De nincs alku sem. Ezért, soha ne felej kimonadni azt, amiről egész lelkeddel tudod, hogy igaz." Márai Sándor gondolatai foglalkoztattak, amikor 2002. június 23-án elkezdte a komoly felkészülést a IX. Tiszazugi Zenei Fesztiválra, melyet Kunszentmártonban rendeztek meg. A 15 lelkes és gyakorlott (szarvasi és mezőtúri) kórustag Mozart-művekkel és egy kortárs szerző, Orbán György: Magnificat című művével készült a kórustalálkozóra. A fesztiválon egyébként minden esztendőben vállalkozunk egy-egy kortárs zeneszerző művének bemutatására. Az idén mind a Mozart-művek, mind a kortárs darab bemutatásával nagy sikert arattunk.

A Tiszazugi Zenei Fesztiválon a résztvevők évről-évre ismerősként üdvözlnek egymást, akár Szentésről, akár Hódmezővásárhelyről, vagy éppen Szarvasról érkeznek. Ezek a zenei napok mindig nagy élményt jelentenek, lelkesedést, lendületet adnak a további munkához. Privler Mária.

## Irodalmi pályázat

A Szarvasi "Ady Endre Irodalmi Kör" Egyesülete pályázatot hirdet amatőr vers-, és prózairóknak. Az alkotók életkortól függetlenül pályázhatnak verseik, prózáik elküldésével – névvel vagy jellegével – a Fortuna Club Szarvas Szabadság u. 20. 5540 postacímre. A pályázatok beküldési határideje 2002. szeptember 30. A díjkiosztó ünnepségre az egyesület személyes meghívót küld majd a pályázóknak.

## A Szilvanapon már használhatják



A képviselőtestület döntése nyomán folytatódik a Kossuth-téri parkoló építése. A kivitelező, a KOMÉP Városgazdálkodási Kft. építészvezetője Skorkáné Szrnka Gabriella a helyszínen bemutatva az építkezést elmondta, hogy a Vajda Péter Művelődési központ előtt 9 ferdebeállású parkolót alakítanak ki és megépítik azt a közlekedő

## A GALICOOP Rt.

mérlegképes könyvelői  
képesítéssel és számítógépes  
ismeretekkel rendelkező munkatársat keres  
számlaelenőri  
munkakör betöltésére.

Fizetés megegyezés szerint. Az állás azonnal betölthető. Érdeklődni Hadobásné Bucsek Piroksa főkönyvelőnél személyesen, vagy a 66/311-722-es telefonon lehet.

játszótér felőli oldalon 16 autó parkolhat majd a ferde beállású parkolókban. Az úttest másik oldalán a mostanihoz hasonló, az úttal párhuzamos parkolók lesznek, de nem egészen ott, ahol eddig, mivel az út új vonalát úgy alakítják, hogy a szükséges terület egy részét az épületek előtti füves területről hasítják ki. Ennek az a célja hogy minél kevesebbet vegyenek el a parkolókat a játszótérből,

A fenti munkákkal párhuzamosan folyik a Béke utca játszótér felőli járdájának újjáépítése is, a Kossuth utcától egészen a művelődési központ bejáratáig. A járdát is ugyanúgy díszburkolattal borítják, mint a tér körül elhelyezkedő parkolókat, a járdá mellett pihenőpádok lesznek majd és kandeláberek.

Skorkáné Szrnka Gabriella a befejezés időpontjáról azt mondta, szeptemberben a Szilvanapokon már használhatóak lesznek a jáda és a parkolók.

K.Zs.